

«ЖИВАЯ ИСТОРИЯ»

Дата выезда: 08.06; 22.06; 06.07; 13.07; 20.07; 27.07; 03.08; 10.08; 17.08; 24.08.2015

Программа тура

1 день пн

Выезд из Калининграда рано утром, дневной транзит по территории Польши и Чехии с остановками (около 900км). Прибытие в Чехию г. Прага. Прага - удивительно красивый и загадочный город, полный тайн и легенд. Дома, узкие улочки, площади хранят множество мистических историй. Прибытие в отель. По желанию ужин-шоу в ресторане «Корчма». Ночь в отеле.

2 день вт

Завтрак. **Обзорно-пешеходная экскурсия по Праге**. Знакомство с городом и достопримечательностями: Пражский Град, Собор св. Вита, Карлов Мост, Вацлавская площадь, Староместская площадь, Астрономические куранты. Удивительные памятники архитектуры и прекрасное месторасположение над рекой Влтавой наложили на Прагу отпечаток неповторимого очарования и атмосферы, которыми так восторгаются все ее посетители. Под пражской брусчаткой и зданиями находится целый подземный город – со своими улицами, жилищами, тайными выходами на поверхность. Прага обладает обширными подземельями и ходами, некоторые со временем были забыты или завалены, другие, наоборот, добавились. Вам предоставится возможность совершить уникальное путешествие в подземный город, где перед Вами предстанет весь средневековый город во всей красе. Ведь всё, что расположено под землёй - это первые этажи средневекового города, сохранившиеся ещё с 12 века. Экскурсия в «ПОДЗЕМНУЮ ПРАГУ» проводится факультативно. После экскурсии свободное время. По желанию ВЕЧЕРНЯЯ ПРОГУЛКА ПО РЕКЕ ВЛТАВЕ на комфортабельном теплоходе с ужином (шведский стол). Ночь в отеле.

3 день ср

Завтрак. **Автобусная экскурсия в один из самых знаменитых замков Чехии – Конопиште**. Замок построен во французском стиле - один из наиболее величественных замков в окрестностях Праги. Конопиште был построен в 14. в. В конце 19. в. замок был перестроен и служил далее резиденцией последнему наследнику австрийского престола Францу Фердинанду. Замок также известен своей уникальной коллекцией охотничьих трофеев, оружия и доспехов.

Дополнительно - экскурсия в село Велке Поповице на знаменитый пивоваренный завод с дегустацией пива velkororovicky kozel. Во время экскурсии «По следам Kozla» вам покажут технологический процесс производства знаменитого чешского пива, познакомят со славной историей и современностью успешного пивовара, где пиво варят уже 135 лет. Возвращение в Прагу. Свободное время. Ночь в отеле.

4 день чт

Завтрак. **Автобусная экскурсия в самый знаменитый курортный город Чехии - Карловы Вары**. История города начинается в середине 14 века, когда он был основан чешским королем и императором Карлом IV. Прогулка по Променаду познакомит вас с историей 12-ти источников термальной минеральной воды, уже на протяжении многих столетий помогающей вылечиться от болезней пациентам, приезжающим в Карловы Вары, императорам и королям, композиторам и музыкантам, художникам и

писателям... Карловы Вары — город, удобный для приобретения сувениров и покупок в многочисленных магазинчиках, расположенных непосредственно в центре города. Факультативно: Экскурсия в замок «Локет». Осмотр старинного замка, первые упоминания о котором датируются 1234 г. Будучи крепостью на границе с германскими землями, замок позже стал резиденцией чешских королей. Интересный факт: в 2006 г. в замке Локет прошли съемки американского боевика «Казино «Рояль». Возвращение в Прагу. Свободное время. Ночь в отеле.

5 день пт

Завтрак. В 08:00 выезд из отеля. Переезд в г. Дрезден. Возможность самостоятельного посещения музеев, картинной галереи, а также магазинов Дрездена. Дополнительно - посещение Саксонской Швейцарии. Вы окажетесь в природном скальном заповеднике и на живописнейшем мосту Бастай. В 16:00 отъезд в Калининград.

6 день сб

Раннее прибытие в Калининград.

Стоимость тура (эквивалент евро): **220 € э.е.**

Необходимые документы: анкета, загранпаспорт, ксерокопия 1-й страницы и прописки гражданского паспорта, 2 фотографии цветные 3,5x4,5, справка с места работы о заработной плате, либо выписка с банковского счета. Для несовершеннолетних детей — обязательно нотариальное заявление от двух родителей выезд за рубеж, ксерокопия свидетельства о рождении, справка с места учебы, спонсорское письмо.

В стоимость тура входит:

- Проживание в отеле 3*** в Праге с завтраками / 4 ночи;
- Обзорно-пешеходная экскурсия по Праге; Карловым Варам
- Экскурсия в замок «Конопиште»
- Поездка в Дрезден
- Проезд в автобусе;
- Сопровождение.

В стоимость тура не входит:

- Однократная чешская шенгенская виза 50 э.е.+1000 рублей сервисный центр;
- Мультивиза 65 э.е.+1000 рублей сервисный центр;
- Дополнительные экскурсии;
- Все входные билеты.

крц

[- Подбор туров](#)

[- Страхование](#)

[- Отзывы и фотографии наших туристов](#)

[- Туры в кредит](#)

[- На Автобусные туры](#)

[- Назад на главную страницу](#)

[- Контактная информация](#)